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Arilje se prvi put spominje u XIII veku. Ime je dobilo po zadužbini srpskog kralja Dragutina
Nemanjića (kralja Srbije 1276-1282, kralja Srema 1282-1316) - Crkvi Sv. Ahiliju, koja se i danas
nalazi na uzvišenju u središtu današnjeg Arilja. Bogati kulturno istorijski spomenici Arilja počinju
od ovog hrama, njegovog vrednog feskopisa (iz 1296) - freske Plavog anđela, remek dela
srpskog srednjovekovnog slikarstva, kao i freske Isusa Hrista, koja je 70-te godine dobila u
Parizu nagradu za najbolji vizuelni identitet.

      

   Pored hrama svetog Ahilija još dve crkve iz XIII veka, crkva Sv. Nikole u Brekovu i manastir
Klisura, su sakralni objekti koje uvek vredi posetiti.
   A o tome šta je se osim kulturno-istorijskih spomenika u Arilju može videti i doživeti i kako se
za predstojeću letnju turističku sezonu pripremio gradić na Rzavu, više saznajemo od direktorke
Turističke organizacije opštine, Ane Kovačević.
   -Ukoliko pričamo o letnjom osveženju, gde je lepše osvežiti se nego na najčistijoj reci u Srbiji,
na Velikom Rzavu, da li na nizu Rzavskih plaža ili na biseru Rzava - na Visočkoj banji, na
turistima je da odluče. Visočka banja je prirodni SPA centar pod otvorenim nebom sa lekovitom
vodom temperature 27°C, na istočnim obroncima planine Zlatibor. Voda Visočke banje je od
davnina poznata po tome da leči bolesti kao što su reuma, srčane tegobe, nervna oboljenja i
značajno poboljšava vid.
   Za one aktivnije, mlađe i one koji se tako osećaju, u Arilju ovog leta je organizovano
pešačenje i avantura do Vodene pećine sa vodopadom u kanjonu reke Panjice, koja predstavlja
jednu od najlepših, a možda i najlepšu prirodnu atrakciju u opštini Arilje. Tu su i ariljska kružno
pešačko-biciklistička staza na brdu Klokoč sa izuzetim vidikovcem i pogledom na Arilje.
   Ovog leta izdvojiću dve manifestacije koje će se održati u Arilju. To su Dani maline i
ARLEMM-Ariljska letnja muzička manifestacija.
   Dani maline ove godine će biti održani po treći put, u prestonici “crvenog zlata” 18. i 19. jula,
sa brojnim umetničkim sadržajima i koncertima. Svi oni koji posete Arilje moći u tom periodu, da
probaju ne samo sveže maline, već i poslastice, kompote, čokoladirane maline…
   Nakon Dana maline počinje magija zvana ARLEMM - letnja muzička ariljska manifestacija
koja se ove godine održava od 20. jula do 3. avgusta. Ova kulturno-edukativna manifestacija
okuplja preko 100 učesnika, dece i mladih iz Srbije i šire koji za vreme trajanja manifestacije
usavršavaju svoja znanja i zajedno sa svojim profesorima prolaze kroz časove na otvorenom
(časovi muzike održavaju se u crkvenoj porti, na rzavskim plažama), koncerte, majstorske
radionice i druge aktivnosti u disciplinama violina, viola, violoncelo, kontrabas, klavir, gitara i
duhovno pojanje.
   I ove godine u okviru ARLEMM-a održaće se ARLEMM ART FESTIVAL 1. i 2. avgusta na
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rečnom ostrvu na Velikom Rzavu - u prirodnom okruženju slušaće se klasična, džez, duhovna i
tradicionalna muzika u izvođenju eminentnih umetnika: maestra Jovana Kulundžije, Lene
Kovačević, Slobodana Trkulje i drugi poznatih izvođača – obavestila je gospođa Kovačević.
   Ana Kovačević je ispred TO opštine pozvala posetioce da dođu u Arilje, ne samo u Dane
maline, ne samo za vreme muzičke bajke - ARLEMM festivala, već kad god im se za to ukaže
prilika jer, Arilje je mnogo, mnogo više.
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